
ПРОТОКОЛ №21 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

29.11.2017 р.           11.00 

Місце проведення: кабінет №207. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., Собко Н.А. 

Відсутні: Ярова А.В. 

Запрошені: Мельник Г.Л. – заступник міського голови, Миколаїв Р.Д. – директор 

департаменту освіти та науки, Підлісна Л.В. – заступник начальника управління охорони 

здоров’я з медичних питань. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд програми реформування професійно-технічної освіти. 

2. Внесення змін до складу госпітальної ради. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

Пропоную розглянути запропоновану Департаментом освіти та науки 

програму реформування закладів професійно-технічної освіти в 

м. Хмельницькому. 

ВИСТУПИЛИ: 

Миколаїв Р.Д. 

 

На сьогоднішній день робочою групою ми маємо напрацювання щодо 

концепції розвитку та реформування закладів професійно-технічної 

освіти в м. Хмельницькому. Дане реформування має на меті об’єднання 

закладів професійно-технічної освіти у «кластер», з метою надання 

особам, які навчаються в закладах професійно-технічної освіти 

професій, які зможуть користуватися попитом для подальшого 

працевлаштування, а також надасть можливість зекономити кошти 

міського бюджету. Це є пілотний проект запроваджений Міністерством 

освіти та науки України. Дане реформування передбачає перш за все 

об’єднання чотирьох закладів професійно-технічної освіти 

м. Хмельницького, а саме Хмельницького центру професійно-технічної 

освіти та сфери послуг, Хмельницького професійного ліцею, 

Хмельницьке вище професійне училище №4 та Хмельницьке вище 

професійне училище №25 в один «кластер». На сьогоднішній день 

необхідно 105 млн. гривень на утримання 6 закладів професійно-

технічної освіти, в яких навчається орієнтовно 3 тисячі дітей. Тому 

утворивши «кластер», скоротивши кількість професій, які не 

користуються попитом при працевлаштуванні та не потрібні місту, ми 

відмовляємось від ліцензування таких професій, проводимо скорочення 

кадрів та оптимізуємо зазначені заклади. В результаті проведення цієї 

реформи з утворення «кластеру», який фактично є менеджерською 

надбудовою над училищами ми приходимо до економії коштів на рівні 

71 млн. гривень витрат на «кластер». Два училища залишаються поза 

«кластером», це за нашими розрахунками ще близько 11-12 млн. 

гривень. Ці навчальні заклади ми зобов’язані фінансувати, але за новою 

методикою. В такому разі кошти, які ми зекономили ми можемо 

використати на модернізацію, на утеплення та енергоносії. Внаслідок 

реформування ми зможемо отримати економію коштів близько 30 млн. 



гривень та модернізацію самих навчальних закладів, підготовку 

спеціалістів саме тих професій, які будуть користуватися попитом у 

роботодавців.  

Головко Л.Л. Наскільки реально втілити цю програму в 2018 році? 

Миколаїв Р.Д. Наразі працює робоча група щодо вирішення даного питання. В нас є 

проект. Ми розробили Положення та Програму по цим заходам. 

В обговоренні прийняли участь депутати: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., Собко Н.А. 

Собко А.І. – голова 

комісії 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати пілотний проект 

реформування професійно-технічних закладів освіти м. 

Хмельницького. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 4, проти – 0, утрималися – 0. 

Пропозиція підтримана. 

ВИРІШИЛИ: Підтримати пілотний проект реформування професійно-технічних 

закладів освіти м. Хмельницького. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л.  – 

голову комісії 

 

Пропоную розглянути питання щодо внесення змін до складу 

госпітальної ради по центральному округу м. Хмельницького. 

ВИСТУПИЛИ: 

Франко І.П. 

 

Ознайомившись із запропонованими змінами до складу госпітальної 

ради по центральному округу м. Хмельницького, я не можу з ними 

погодитися. В мене є багато питань з цього приводу і я вважаю, що 

засідання постійної комісії має розглядати і погоджувати 

запропонований список членів госпітальної ради в повному складі. 

Тому я вважаю, що засідання постійної комісії необхідно перенести. 

В обговоренні прийняли участь депутати: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., Собко Н.А. 

Головко Л.Л. Оскільки не всі члени комісії погоджуються з запропонованими 

змінами до складу госпітальної ради по центральному округу 

м. Хмельницького, а також надійшла пропозиція від депутата 

Франка І.П. щодо перенесення засідання постійної комісії з розгляду 

даного питання, ставлю на голосування пропозицію перенести 

засідання комісії з розгляду даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, проти – 0, утрималися – 1. 

Пропозиція підтримана. 

ВИРІШИЛИ: 1. Перенести засідання постійної комісії щодо розгляду питання 

внесення змін до складу госпітальної ради по центральному округу 

м.Хмельницького. 

 

 

Голова комісії         Головко Л.Л. 

 

 

Секретар комісії         Собко Н.А. 


